

Tříkrálová sbírka 2024 na Kroměřížsku

Pokaždé, když umlkne v ulicích zpěv tříkrálových koledníků, máme milou povinnost informovat veřejnost o výsledcích tohoto mimořádného projevu dobročinnosti, který spojuje naši společnost. V obvodu působnosti Charity Kroměříž jsme letos zaznamenali výtěžek Tříkrálové sbírky z fyzických pokladniček ve výši 1.656.073,- Kč. Po započtení i bezhotovostních darů na počátku února 2024 činí stav našeho sbírkového konta 1.682.723,- Kč.

Samotná Kroměříž se podílela na tomto výsledku částkou 325.638,- Kč. Z větších měst, kde byla ještě překročena stotisícová hranice, můžeme jmenovat Hulín se 192.238 Kč, či Chropyni se 113.090,- Kč. Pokud vás zajímají podrobné výsledky v jednotlivých obcích, doporučujeme vám návštěvu stránek Tříkrálové sbírky: <https://www.trikralovasbirka.cz/vysledky/>.

Víme, že mnohé z vás lákají zajímavosti Tříkrálové sbírky, které na tomto místě rádi uveřejňujeme. Nejvyšším platidlem v pokladničkách našich koledníků byla letos dvoutisícikoruna, které jsme napočítali celkem 31 kusů. Nejčastěji, a to hned třikrát, touto bankovkou přispěli dárci do pokladničky, s níž se koledovalo v Kroměříži na Barbořině. Není se tedy čemu divit, že právě v této pokladničce byl i letošní rekordní výtěžek ve výši 18.991,- Kč.

V loňském roce jsme z popudu koledníků poprvé začali sledovat poměr mezi darovanými bankovkami a mincemi. Už v roce 2023 byl patrný trend rostoucího podílu bankovek na všech zaevidovaných platidlech – zatímco v roce 2022 tvořily bankovky 34,08 % všech darů, v roce 2023 to bylo 35,75 %, avšak při letošní sbírce šlo již o 38,25 % z celkového objemu darů.

Prvenství mezi všemi přispěnými platidly si drží stabilně už od roku 2021 stokoruna, letos jsme jí napočítali v pokladničkách 4.325 kusů. Stále však ještě nacházíme i neplatné vzory bankovek (jde o ty s charakteristickým úzkým stříbrným proužkem), kterými sice již od července 2022 nemůžeme platit, ale Charita je i za takový dar vděčná – banka nám platidla vyměnila a jejich hodnota byla připsána ve prospěch sbírkového účtu.

Ze všech míst, kde se v obvodu působnosti Charity Kroměříž koledovalo, zmíníme maličkou vísku Honětic, kam letos možná vůbec poprvé v novodobé historii naší země koledníci zavítali. Počet místních obyvatel se počítá jen v desítkách, přesto se zde vybralo krásných 3.033,- Kč. Ze srdce chceme poděkovat nejen dárcům z Honětic, ale vám všem za to, že můžeme díky vaší štědrosti pomáhat tam, kde už to nedovoluje naše zdraví, přírodní živly, nešťastné okolnosti a jiné mimořádné události v lidských životech.

Vaše důvěra je pro nás závazkem a současně povzbuzením pro naši další práci.

DĚKUJEME ZA PODPORU

TŘÍKRÁLOVÉ
SBÍRKY
2024

